

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

	PF	IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	BEKO	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to second 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktkortet iht. henhold til 65/2014	Tietoa tuoteleistoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket teavestavast 65/2014	Informācija marķējuma saskaņā ar 65/2014
M	HCA92640BH	S	Nome del fornitore	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavaranomittajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums
AEC	95	M	Identificativo del modello	Modél identification	Ident-Ident des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modellbeteckning	Tavaranomittajan mallinimi	Modellidentifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modela identifikācija
EEC	C	AEC	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Energie-efficiëntieklasse	Consumo de energia anual	Arligt energiförbrukning	Arligt energiförbruk	Vuotuinen energiankulutus	Arligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energitarve	Gada efektīvais patēriņš
FDE	15,7	EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energie-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Energiatehokkuusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatehokkusselasse	Energoefektivitātes klase
FDEC	D	FDE	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Stroomefficiëntie	Hydrodinamische efficiëntie	Classe de eficiencia fluidodinámica	Flödesdynamisk effektivitet	Flödesdynamisk effektivitet	Virtausdynaaminen hyötysuhde	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikdynaamika tõhusus	Sjūdruma dinamikā efektivitāte
LE	50	FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Stroomefficiëntieklasse	Hydrodinamische efficiëntieklasse	Classe de eficiencia fluidodinámica	Flödesdynamisk effektivitetsklasse	Flödesdynamisk effektivitetsklasse	Virtausdynaaminen hyötysuhteen luokka	Hydraulisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedelikdynaamika tõhusus klass	Sjūdruma dinamikās efektivitātes klase
LEC	A	LE	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Classe de eficiencia luminosa	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Valotehokkuus	Belysningseffektivitet	Световая эффективность	Valgustuse tõhusus	Valgustuse efektivitāte
GFE	C	LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Classe de eficiencia luminosa	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valotehokkuusluokka	Belysningseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustuse tõhusus klass	Agassiomauma efektivitātes klase
GFEC	76	GFE	Grease Filtering Efficiency	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntie	Classe de eficiencia de filtración de grasas	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasvansuodatuksen erottausaste	Fettfilteringseffektivitet	Фильтрация жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Tauku filtrēšanas efektivitāte
Qmin	278	Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luchstroom bij geringste Geleestelsel	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Lufteflöde vid minimi-hastighet	Lufteflöde vid minimi-hastighet	Ilmavirtaus miniminopeudella	Lufteflöde vid minimi-hastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvoiki minimimäär	Minimālais gaisa plūsmas ātrums
Qmax	577	Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luchstroom bij hoogste Geleestelsel	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Ilmavirtaus maksiminopeudella	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvoiki maksimimäär	Maksimālais gaisa plūsmas ātrums
Qboost	-	Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luchtstroom bij intensieve Geleestelsel	Luchtstroom op hoogste intensieve	Flujo de air a velocidad intensiva	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Ilmavirtaus voimakkaalla nopeudella	Lufteflöde vid intensiv hastighet	Интенсивная скорость воздушного потока	Ohuvoiki intensiiviselt	Palielinatās gaisa plūsmas ātrums
SPEmin	54	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power in air at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei geringster Geleestelsel	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar a velocidade mínima	Lufteburet akustiskt buller för A-viktade ljudtryckets utslag vid minimi-hastighet	Akustisk A-veid ydefektutslipp via luft ved laveste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	Luftebären, akustisk, A-värgt ydefektutsläpp vid minimi-hastighet	Звукоулучшение А при минимальной скорости воздушного потока	Ohukaalut akustiline A-võrvalt heilvõimsus emissioon minimaal-kiirusega	Gaissa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija minimālā ātrumā
SPEmax	70	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power in air at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Geleestelsel	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar a velocidade máxima	Lufteburet akustiskt buller för A-viktade ljudtryckets utslag vid maximi-hastighet	Akustisk A-veid ydefektutslipp via luft ved høyeste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Luftebären, akustisk, A-värgt ydefektutsläpp vid maximi-hastighet	Звукоулучшение А при максимальной скорости воздушного потока	Ohukaalut akustiline A-võrvalt heilvõimsus emissioon maksimikiirusega	Gaissa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija maksimālā ātrumā
SPeboost	-	SPeboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power in air at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei intensiver Geleestelsel	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste intensieve	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar a velocidade intensiva	Lufteburet akustiskt buller för A-viktade ljudtryckets utslag vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid ydefektutslipp via luft ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytyllä nopeudella	Luftebären, akustisk, A-värgt ydefektutsläpp vid intensiv hastighet	Звукоулучшение А при интенсивной скорости воздушного потока	Ohukaalut akustiline A-võrvalt heilvõimsus emissioon intensiiviselt	Gaissa akustiskās A-svērtās skaņas jaudas emisija daugaugstākajā ātrumā
P0	0,34	P0	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de uit-stand	Consumo de energia en modo de desahorro	Effektförbrukning i vänt-läge	Effektförbrukning i vänt-läge	Energinkulutus tavassa pois päältä	Energiförbruk i slukket stand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toittevirta väljallatulla tilalla	Energias patēriņš bezdarbības režīmā
Ps	1,4	Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Effektförbrukning i standby-läge	Effektförbrukning i standby-läge	Energinkulutus tavassa valmiustila	Energiförbruk i standbytilland	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toittevirta ootereizimissa (standby)	Energias patēriņš gaidīšanas režīmā
f	1,4	PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Tilleggssuppliggeffitter enligt 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
Qbep	293	F	Coefficient de incremento del tempo	Time Increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coefficiente de incremento del tiempo	Tidsøkingsfaktor	Tidsøkingsfaktor	Ajan korotuskerrin	Tidsførelsesfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors
Qmax	577	EEI	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energie-efficiëntie-index	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatehokkussindeksi	Energoefektivitātes rādītājs
Wbep	175	Qbep	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Lufdrucksatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemetten luchtedrukt op het beste efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmängde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått luftström i det optimale driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	izmērtais gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
WI	6	Pbep	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemetten luchtdruk op het beste efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmanpaine parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått lufttryck i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	izmērtais gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Emiddle	300	Qmax	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Lufstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftgjennomstrømming	Suurin ilmavirta	Maksimaal lufström	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoiki	maksimālais gaisa plūsma
Lwa	70	Wbep	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufdrucksatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemetten elektrisk opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potencia eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste effektivitetspunkt	Mått elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköntohto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk driftspunkt i det optimale driftspunkt	Точка электропитания, измеренная в точке наибольшей эффективности	Mõdetud elektriki võimsusisend parima tõhususe punktis	izmērtā elektriskā jaudas ieļa visefektīvākajā punktā
		WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Märkeffekt for belysningsystemet	Nomineff effekt for belysningsystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningsystemets nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Agassiomauma sistēmas nominālā jauda
		Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocina	Gennemsnitligt belysning over kokyten	Gennemsnitligt belysning over kofyltøppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus keittopinnalla	Belysningsystemets gennemsnitlige lysstyrke på kogefladen	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmine valgustusvõimsus pliikpilaalil	Vidējais apgaismojuma sistēmas apgaismojums uz kaitēkspinnas
		Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schalleistungstufe bei max. Einstellung	Geluidsefficiëntieklasse	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Ljudtryck vid maximi-hastighet	Ljudtryck vid maximi-hastighet	Äänitehoaste suurimalla asetuksella	Lydeffektivitet ved høyeste innstilling	Уровень звукоулучнения при максимальной настройке	Maksimaalne õhuvoiki	Skāņas jaudas līmenis pie visaugstākā uzstādījuma
		CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS (1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, anziane the cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare il fumo di cucina (2) Usare la ventosa intensiva solo quando strettamente necessario (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore (4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	ENERGY SAVING TIPS (1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, anziane the cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare il fumo di cucina (2) Usare la ventosa intensiva solo quando strettamente necessario (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore (4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSEILS POUR L'ECONOMIE D'ENERGIE (1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine. (2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. (3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. (4) Veillez à ce que le es filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odores.	RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEEINSPARUNG (1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedriger Leistung einschalten, um die Feuchtigkeit abzutrennen und Gerüche zu vermeiden. (2) Gebrauche die höchste Intensität, wenn dies unbedingt notwendig ist. (3) Erhöhe die Leistung der Haube nur bei Bedarf. (4) Halte die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchsentfernung optimiert wird.	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING (1) Schakel de afzuigkap op laagste snelheid in om de vochtigheid te verminderen en rook te verwijderen. (2) Gebruik de hoogste intensiteit alleen wanneer dat absoluut noodzakelijk is. (3) Verhoog de snelheid van de afzuigkap alleen wanneer de hoeveelheid damp dat vereist. (4) Houd het filter/ de filters van de afzuigkap schoon om de efficiëntie van het zuigvermogen te optimaliseren.	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA (1) Cuando se comienza a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los humos de la cocina. (2) Utilice la velocidad intensiva solo cuando sea estrictamente necesario. (3) Aumentar la velocidad de la campana solo cuando lo requiera la cantidad de vapor producido o justificarse. (4) Mantener limpio el filtro o los filtros de la campana para optimizar la eficiencia de retención de grasas y de cheiros.	REFERENTNORMEN EN 61591 EN 61592 EN 61593 EN 61594 EN 61595 EN 61596 EN 61597 EN 61598 EN 61599 EN 61600 EN 61601 EN 61602 EN 61603 EN 61604 EN 61605 EN 61606 EN 61607 EN 61608 EN 61609 EN 61610 EN 61611 EN 61612 EN 61613 EN 61614 EN 61615 EN 61616 EN 61617 EN 61618 EN 61619 EN 61620 EN 61621 EN 61622 EN 61623 EN 61624 EN 61625 EN 61626 EN 61627 EN 61628 EN 61629 EN 61630 EN 61631 EN 61632 EN 61633 EN 61634 EN 61635 EN 61636 EN 61637 EN 61638 EN 61639 EN 61640 EN 61641 EN 61642 EN 61643 EN 61644 EN 61645 EN 61646 EN 61647 EN 61648 EN 61649 EN 61650 EN 61651 EN 61652 EN 61653 EN 61654 EN 61655 EN 61656 EN 61657 EN 61658 EN 61659 EN 61660 EN 61661 EN 61662 EN 61663 EN 61664 EN 61665 EN 61666 EN 61667 EN 61668 EN 61669 EN 61670 EN 61671 EN 61672 EN 61673 EN 61674 EN 61675 EN 61676 EN 61677 EN 61678 EN 61679 EN 61680 EN 61681 EN 61682 EN 61683 EN 61684 EN 61685 EN 61686 EN 61687 EN 61688 EN 61689 EN 61690 EN 61691 EN 61692 EN 61693 EN 61694 EN 61695 EN 61696 EN 61697 EN 61698 EN 61699 EN 61700 EN 61701 EN 61702 EN 61703 EN 61704 EN 61705 EN 61706 EN 61707 EN 61708 EN 61709 EN 61710 EN 61711 EN 61712 EN 61713 EN 61714 EN 61715 EN 61716 EN 61717 EN 61718 EN 61719 EN 61720 EN 61721 EN 61722 EN 61723 EN 61724 EN 61725 EN 61726 EN 61727 EN 61728 EN 61729 EN 61730 EN 61731 EN 61732 EN 61733 EN 61734 EN 61735 EN 61736 EN 61737 EN 61738 EN 61739 EN 61740 EN 61741 EN 61742 EN 61743 EN 61744 EN 61745 EN 61746 EN 61747 EN 61748 EN 61749 EN 61750 EN 61751 EN 61752 EN 61753 EN 61754 EN 61755 EN 61756 EN 61757 EN 61758 EN 61759 EN 61760 EN 61761 EN 61762 EN 61763 EN 61764 EN 61765 EN 61766 EN 61767 EN 61768 EN 61769 EN 61770 EN 61771 EN 61772 EN 61773 EN 61774 EN 61775 EN 61776 EN 61777 EN 61778 EN 61779 EN 61780 EN 61781 EN 61782 EN 61783 EN 61784 EN 61785 EN 61786 EN 61787 EN 61788 EN 61789 EN 61790 EN 61791 EN 61792 EN 61793 EN 61794 EN 61795 EN 61796 EN 61797 EN 61798 EN 61799 EN 61800 EN 61801 EN 61802 EN 61803 EN 61804 EN 61805 EN 61806 EN 61807 EN 61808 EN 61809 EN 61810 EN 61811 EN 61812 EN 61813 EN 61814 EN 61815 EN 61816 EN 61817 EN 61818 EN 61819 EN 61820 EN 61821 EN 61822 EN 61823 EN 61824 EN 61825 EN 61826 EN 61827 EN 61828 EN 61829 EN 61830 EN 61831 EN 61832 EN 61833 EN 61834 EN 61835 EN 61836 EN 61837 EN 61838 EN 61839 EN 61840 EN 61841 EN 61842 EN 61843 EN 61844 EN 61845 EN 61846 EN 61847 EN 61848 EN 61849 EN 61850 EN 61851 EN 61852 EN 61853 EN 61854 EN 61855 EN 61856 EN 61857 EN 61858 EN 61859 EN 61860 EN 61861 EN 61862 EN 61863 EN 61864 EN 61865 EN 61866 EN 61867 EN 61868 EN 61869 EN 61870 EN 61871 EN 61872 EN 61873 EN 61874 EN 61875 EN 61876 EN 61877 EN 61878 EN 61879 EN 61880 EN 61881 EN 61882 EN 61883 EN 61884 EN 61885 EN 61886 EN 61887 EN 61888 EN 61889 EN 61890 EN 61891 EN 61892 EN 61893 EN 61894 EN 61895 EN 61896 EN 61897 EN 61898 EN 61899 EN 61900 EN 61901 EN 61902 EN 61903 EN 61904 EN 61905 EN 61906 EN 61907 EN 61908 EN 61909 EN 61910 EN 61911 EN 61912 EN 61913 EN 61914 EN 61915 EN 61916 EN 61917 EN 61918 EN 61919 EN 61920 EN 61921 EN 61922 EN 61923 EN 61924 EN 61925 EN 61926 EN 61927 EN 61928 EN 61929 EN 61930 EN 61931 EN 61932 EN 61933 EN 61934 EN 61935 EN 61936 EN 61937 EN 61938 EN 61939 EN 61940 EN 61941 EN 61942 EN 61943 EN 61944 EN 61945 EN 61946 EN 61947 EN 61948 EN 61949 EN 61950 EN 61951 EN 61952 EN 61953 EN 61954 EN 61955 EN 61956 EN 61957 EN 61958 EN 61959 EN 61960 EN 61961 EN 61962 EN 61963 EN 61964 EN 61965 EN 61966 EN 61967 EN 61968 EN 61969 EN 61970 EN 61971 EN 61972 EN 61973 EN 61974 EN 61975 EN 61976 EN 61977 EN 61978 EN 61979 EN 61980 EN 61981 EN 61982 EN 61983 EN 61984 EN 61985 EN 61986 EN 61987 EN 61988 EN 61989 EN 61990 EN 61991 EN 61992 EN 61993 EN 61994 EN 61995 EN 61996 EN 61997 EN 61998 EN 61999 EN 62000 EN 62001 EN 62002 EN 62003 EN 62004 EN 62005 EN 62006 EN 62007 EN 62008 EN 62009 EN 62010 EN 62011 EN 62012 EN 62013 EN 62014 EN 62015 EN 62016 EN 62017 EN 62018 EN 62019 EN 62020 EN 62021 EN 62022 EN 62023 EN 62024 EN 62025 EN 62026 EN 62027 EN 62028 EN 62029 EN 62030 EN 62031 EN 62032 EN 62033 EN 62034 EN 62035 EN 62036 EN 62037 EN 62038 EN 62039 EN 62040 EN 62041 EN 62042 EN 62043 EN 62044 EN 62045 EN 62046 EN 62047 EN 62048 EN 62049 EN 62050 EN 62051 EN 62052 EN 62053 EN 62054 EN 62055 EN 62056 EN 62057 EN 62058 EN 62059 EN 62060 EN 62061 EN 62062 EN 62063 EN 62064 EN 62065 EN 62066 EN 62067 EN 62068 EN 62069 EN 62070 EN 62071 EN 62072 EN 62073 EN 62074 EN 62075 EN 62076 EN 62077 EN 62078 EN 62079 EN 62080 EN 62081 EN 62082 EN 62083 EN 62084 EN 62085 EN 62086 EN 62087 EN 62088 EN 62089 EN 62090 EN 62091 EN 62092 EN 62093 EN 62094 EN 62095 EN 62096 EN 62097 EN 62098 EN 62099 EN 62100 EN 62101 EN 62102 EN 62103 EN 62104 EN 62105 EN 62106 EN 62107 EN 62108 EN 62109 EN 62110 EN 62111 EN 62112 EN 62113 EN 62114 EN 62115 EN 62116 EN 62117 EN 62118 EN 62119 EN 62120 EN 62121 EN 62122 EN 62123 EN 62124 EN 62125 EN 62126 EN 62127 EN 62128 EN 62129 EN 62130 EN 62131 EN 62132 EN 62133 EN 62134 EN 62135 EN 62136 EN 62137 EN 62138 EN 62139 EN 62140 EN 62141 EN 62142 EN 62143 EN 62144 EN 62145 EN 62146 EN 62147 EN 62148 EN 62149 EN 62150 EN 62151 EN 62152 EN 62153 EN 62154 EN 62155 EN 62156 EN 62157 EN 62158 EN 62159 EN 62160 EN 62161 EN 62162 EN 62163 EN 62164 EN 62165 EN 62166 EN 62167 EN 62168 EN 62169 EN 62170 EN 62171 EN 62172 EN 62173 EN 62174 EN 62175 EN 62176 EN 62177 EN 62178 EN 62179 EN 62180 EN 62181 EN 62182 EN 62183 EN 62184 EN 62185 EN 62186 EN 62187 EN 62188 EN 62189 EN 62190 EN 62191 EN 62192 EN 62193 EN 62194 EN 62195 EN 62196 EN 62197 EN 62198 EN 62199 EN 62200 EN 62201 EN 62202 EN 62203 EN 62204 EN 62205 EN 62206 EN 62207 EN 62208 EN 62209 EN 62210 EN 62211 EN 62212 EN 62213 EN 62214 EN 62215 EN 62216 EN 62217 EN 62218 EN 62219 EN 62220 EN 62221 EN 62222 EN 62223 EN 62224 EN 62225 EN 62226 EN 62227 EN 62228 EN 62229 EN 62230 EN 62231 EN 62232 EN 62233 EN 62234 EN 62235 EN 62236 EN 62237 EN 62238 EN 62239 EN 62240 EN 62241 EN 62242 EN 62243 EN 62244 EN 62245 EN 62246 EN 62247 EN 62248 EN 62249 EN 62250 EN 62251 EN 62252 EN 62253 EN 62254 EN 62255 EN 62256 EN 62257 EN 62258 EN 62259 EN 62260 EN 62261 EN 62262 EN 62263 EN 62264 EN 62265 EN 62266 EN 62267 EN 62268 EN 62269 EN 62270 EN 62271 EN 62272 EN 62273 EN 62274 EN 62275 EN 62276 EN 62277 EN 62278 EN 62279 EN 62280 EN 62281 EN 62282 EN 62283 EN 62284 EN 62285 EN 62286 EN 62287 EN 62288 EN 62289 EN 62290 EN 62291 EN 62292 EN 62293 EN 62294 EN 62295 EN 62296 EN 62297 EN 62298 EN 62299 EN 62300 EN 62301 EN 62302 EN 62303 EN 62304 EN 62305 EN 62306 EN 62307 EN 62308 EN 62309 EN 62310 EN 62311 EN 62312 EN 62313 EN 62314 EN 62315 EN 62316 EN 62317 EN 62318						

